



నాడు



నేడు

దేశ మూలింది

ఉమ్మడి రాష్ట్రంలో వనపర్తి జిల్లా కేంద్రంలో రోడ్ల విస్తీర్ణ పనులు చేపట్టలేకపోవడంతో చిన్నపాటి వర్షానికి నీటితో నిండిపోయి వాహనాల రాకపోకలకు ఇబ్బందికరంగా ఉండేది. ఇక్కడి వాసుల చిరకాల కోరికగా మిగిలిన రోడ్ల విస్తరణ పనులను మంత్రి నిరంజన్ రెడ్డి హయాంలో చేపట్టి పట్టణాన్ని సర్వాంగ సుందరంగా తీర్చిదిద్దారు. జిల్లా కేంద్రంలోని నేడు కళకలాడుతున్న దృశ్యాలు నమస్తే తెలంగాణలో వెమెరాలో బంధించింది.

-వనపర్తి ఫోటో గ్రాఫర్, నమస్తే తెలంగాణ



అభివృద్ధిని చూసి ఆదరించండి

- వందకు పైగా గ్రామాల్లో పల్లెనిధ్ర చేసిన ఐక్యక నాయకుడు మంత్రి నిరంజన్ రెడ్డి
- సూగురు పల్లెనిధ్రలో పాల్గొన్న సంగిరెడ్డి వాసంతి



పల్లెనిధ్ర కార్యక్రమంలో భాగంగా గ్రామస్థులతో మాట్లాడుతున్న సంగిరెడ్డి వాసంతి

పెద్దేరు, అక్టోబర్ 12: జిల్లాలో తొమ్మిదేండ్లలో జరిగిన అభివృద్ధిని చూసి వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి నిరంజన్ రెడ్డిని ఆదరించాలని సంగిరెడ్డి వాసంతి అన్నారు. మండలం లోని సూగురులో పల్లెనిధ్ర కార్యక్రమంలో భాగంగా గురువారం గ్రామంలో ఆమె పర్యటించి ప్రజల సమస్యలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ నియోజకవర్గంలో గత ఆరవే ఏండ్లలో జరగని అభివృద్ధి కేవలం తొమ్మిదేండ్లలో చేసి చూపించిన ఘనత మంత్రి నిరంజన్ రెడ్డికి దక్కుతుందన్నారు. సీఎం కేసీఆర్ సహకారంతో వనపర్తిని అగ్రస్థానంలో నిలిపారన్నారు. మంత్రి నిరంజన్ రెడ్డి పని తీరుతో జిల్లాకు నూతన మెడికల్, ఇంజనీరింగ్, వ్యవసాయ, మత్స్య కళాశాలలు వచ్చాయని పేర్కొన్నారు. అలాగే పాలమూరు-రంగారెడ్డి ప్రాజెక్టుతో లక్షల ఎకరాలకు సాగు నీరు వచ్చిందని, మంత్రి నిరంజన్ రెడ్డి కృషితో పల్లె పల్లెలకు రోడ్డు మెరుగుపడాయన్నారు. ప్రజల కోసం పనిచేస్తున్న మంత్రి నిరంజన్ రెడ్డి నిరంతర శ్రమజీవి అని అన్నారు. నియోజకవర్గం అభివృద్ధిలో దూసుకుపోతున్న తరుణంలో మంత్రి నిరంజన్ రెడ్డిని గెలిపించాలని బాధ్యత ప్రతిబంధకంపై ఉందని ఆమె పేర్కొన్నారు. కార్యక్రమంలో పెద్దేరు మండల బీఆర్ఎస్ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

కుట్రదారులతో అప్రమత్తంగా ఉండాలి

- అభివృద్ధిని చూసి ఓర్వలేక విమర్శలు ■ 'పాలమూరు' తో సస్యశ్యామలం ■ ప్రజలంతా సంతోషంగా ఉన్నారు
- ఎక్స్లెజ్, క్రీడా శాఖల మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్ ■ బీఆర్ఎస్ లో చేరిన 70 మంది బీజేపీ నాయకులు

మహబూబ్ నగర్ అర్బన్, అక్టోబర్ 12 : మహబూబ్ నగర్ అభివృద్ధిని చూసి ఓర్వలేని కుట్రదారులతో ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలని ఎక్స్లెజ్, క్రీడా శాఖల మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్ సూచించారు. జిల్లా కేంద్రంలోని 22వ వార్డుకు చెందిన బీజేపీ పట్టణ అధ్యక్షుడు అద్దిన శ్రీనివాసులు, వార్డు అధ్యక్షుడు కాటం కృష్ణ, ఆంజనేయులు, అజయ్, చంద్ర కాంత్, శ్రీకాంత్, నవీన్, ప్రవీణ్, కిషోర్, అలీతోసపా సుమారు 50 మంది నాయకులు గురువారం మంత్రి సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి మాట్లాడుతూ మహబూబ్ నగర్ అంటేనే అభివృద్ధి అనేలా చేశామని, భవిష్యత్తులో ఎవరూ ఊహించని స్థాయిలో మరింత డెవలప్ మెంట్ చేస్తామన్నారు. సమైఖ్య రాష్ట్రంలో తాగునీరు, కరెంటు సరఫరా లేకపోవడంతో సర్పంచులు, ఎంపీటీసీలు, జెడ్పీటీసీలు గ్రామాలకు వెళ్లాలంటే భయపడే దుస్థితి ఉండదన్నారు. ఇప్పుడు అలాంటి పరిస్థితులు లేవని, మౌలిక వసతులన్నీ సమకూర్చడంతో ప్రజలంతా సంతోషంగా ఉన్నారన్నారు.

పాలమూరు-రంగారెడ్డి ఎత్తిపోతల పథకం ద్వారా ఉమ్మడి జిల్లా సస్యశ్యామలంగా మారనున్నదన్నారు. గతంలో 14 లక్షల మంది ఉపాధి నిమిత్తం వలసలు వెళ్లేవారని, ఏఅపడ వచ్చినా వైద్యం అందక హైదరాబాద్ వంటి నగరాలకు వెళ్లి చికిత్స చేయించుకునే వారన్నారు. రాష్ట్రం ఏర్పడిన తర్వాత వలసలకు ఫుల్ స్టాప్ పడిందని, స్థానికంగానే ప్రభుత్వ దవాఖానల్లో కార్పొరేట్ స్థాయి వైద్యం అందుతుందన్నారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ నాయకుడు మాల్యాద్దిరెడ్డి ఉన్నారు.

ఆర్డెటిసీవై అవగాహన కల్పించాలి..
మహబూబ్ నగర్ మెట్టగడ్డ, అక్టోబర్ 12 : గతంలో 50, 60 ఏండ్ల వయస్సు వారిలో కనిపించే ఆర్డెటిసీను ఇప్పుడు 35, 45 ఏండ్లలోనే చూస్తున్నామని మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్ తెలిపారు. జిల్లా కేంద్రంలోని ఎస్ఎఫ్ఎస్ ఆడిటోరియంలో ప్రపంచ ఆర్డెటిసీ డేలో మంత్రి పాల్గొని మాట్లాడారు. మోకాళ్ల నొప్పులు రాకుండా తీసుకోవాల్సిన జాగ్రత్తలపై వైద్యులు ముందుగానే అవగా



మాట్లాడుతున్న మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్

హన కల్పించాలన్నారు. ఎలాంటి ఆహారం, మందులు తీసుకువూలో వివరించాలన్నారు. అత్యాధునిక వైద్యానికి కేరాఫ్ ఎస్ఎఫ్ఎస్ లో వివిధ వైద్య అంశాలపై పరిశోధనలు జరగాలన్నారు. ఇక్కడికి దేశ విదేశాల నుంచి వైద్యులు వచ్చేలా చూడాలన్నారు. మహబూబ్ నగర్ ను క్రీన్ అండ్ గ్రీన్ సిటీగా మార్చామని, వివిధ పరిశ్రమలు, సంస్థలు తరలివచ్చేందుకు ఆసక్తి చూపిస్తున్నాయన్నారు. దివిజీపిల్ల బిటీ కం ఎన్టీ పార్కులో

ప్రఖ్యాత అమరరాజు లిథియం పరిశ్రమ ద్వారా 10 వేల మందికి ఉద్యోగావకాశాలు రానున్నాయన్నారు. కేసీఆర్ ఎకో అర్బన్ పార్కులో ఏర్పాటు చేసిన జంగల్ సఫారీ పట్టణానికి మణిపరంగా మారనున్నదన్నారు. కార్యక్రమంలో ఎస్ఎఫ్ఎస్ ఎడ్యుకేషనల్ సొసైటీ ఎండి చూడాలన్నారు. మహబూబ్ నగర్ ను క్రీన్ అండ్ గ్రీన్ సిటీగా మార్చామని, వివిధ పరిశ్రమలు, సంస్థలు తరలివచ్చేందుకు ఆసక్తి చూపిస్తున్నాయన్నారు. దివిజీపిల్ల బిటీ కం ఎన్టీ పార్కులో

ఎమ్మెల్యే ఆలకే మా ఓటు..

- బతికున్నంత వరకు సీఎం కేసీఆర్ కే మద్దతు
- ఏకగ్రీవ తీర్మానం చేసి పాతజంగమాయపల్లి వాసులు

కొత్తకోట, అక్టోబర్ 12 : 'ఎమ్మెల్యే ఆల వెంకటేశ్వరరెడ్డికి మా ఓటు' అంటూ కొత్తకోట మండలంలోని పాతజంగమాయపల్లి గ్రామస్థులు గురువారం ఏకగ్రీవ తీర్మానం చేశారు. ఈ సందర్భంగా గ్రామస్థులు మాట్లాడుతూ కనిమెట్ల-పాతజంగమాయపల్లి గ్రామాల మధ్య ఊకచెట్టు వాగుపై బ్రిడ్జిని ఏర్పాటు చేయాలని ఉమ్మడి రాష్ట్రంలో సీఎంల చంద్రబాబునాయుడు, వైఎస్సార్ కు ఎన్నో సార్లు విన్నవించుకున్నామన్నారు. ముఖ్యమంత్రిలు, ఎమ్మెల్యేలు మారినా తమ సమస్య మాత్రం తీరలేదన్నారు. ఉద్యమ నేత అయిన కేసీఆర్ ముఖ్యమంత్రి, ఆల వెంకటేశ్వరరెడ్డికి ఎమ్మెల్యేగా ఏర్పాటు అయ్యాక తమ కష్టాలను చూసి చలించి బ్రిడ్జి నిర్మాణం చేపడుతామని హామీ ఇచ్చారన్నారు. ఇందుకుగానూ బ్రిడ్జి నిర్మాణం కోసం రూ.12.35 కోట్లు కేటాయించగా.. 80 శాతం పనులు పూర్తయ్యాయన్నారు. పూర్తి స్థాయిలో అందుబాటులోకి వస్తే 14 గ్రామాల ప్రజల కష్టాలు తీరనున్నాయన్నారు. అంతేకాకుండా పాత జంగమాయపల్లి గ్రామానికి బ్రిడ్జితోపాటు నూతన గ్రామ పంచాయతీని ఏర్పాటు చేసేందుకు జీవో వెలువడిందన్నారు. గ్రామానికి ఇంతగా మంచి చేస్తున్న సీఎం కేసీఆర్, ఎమ్మెల్యే ఆల వెంకటేశ్వరరెడ్డికి మద్దతు ప్రకటిస్తామని ఏకగ్రీవ తీర్మానం చేసుకున్నామన్నారు. తమ తలరాత మారుస్తున్న వారిని ప్రత్యక్ష దైవంగా భావిస్తున్నామన్నారు. బతికున్నంత వరకు సీఎం కేసీఆర్ వైపే నడుస్తామన్నారు.

వాహన తనిఖీలో రూ.2 లక్షలు పట్టివేత

● కేసు నమోదు చేసిన పోలీసులు
పెద్దేరు, అక్టోబర్ 12: ఎన్ఫీకల కమిషన్ ఆదేశాల మేరకు జిల్లాలోని పలు చోట్ల వాహన తనిఖీలను పోలీసులు ముమ్మరం చేశారు. పెద్దేరు మండలంలోని వివిధ గ్రామాల శివారులో పోలీసులు వాహన తనిఖీ నిర్వహిస్తుండగా రూ.2లక్షల నగదును పట్టుకున్నట్టుగా ఎస్సై జగదీశ్వర్ తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన విలేకరులతో మాట్లాడుతూ గురువారం పట్టణంలోని కొల్లపూర్ కమాన్ వద్ద వాహనాల తనిఖీ చేయగా జోగుశంబ గద్దాల జిల్లా మల్లకల్ మండలంలోని నాగర్ దోడ్ గ్రామానికి చెందిన బండారు తిమ్మప్ప, మత్తయ్య, నాగరాజు మరో ఇద్దర్ల వద్ద ఎలాంటి రసీదులు లేకుండా నగదు ఉండడం దబ్బులను సీజ్ చేసి కేసు చేశామని ఎస్సై తెలిపారు.

రూ.70వేల నగదు సీజ్

పెద్దమండడి, అక్టోబర్ 12: రాష్ట్రంలో ఎన్ఫీకల కోడ్ అమలులో ఉన్నందున డబ్బు, మద్యం, సరఫరాను అడ్డుకునేందుకు ఎన్ఫీకల కమిషన్ ఆదేశాల మేరకు జిల్లాలోని పలు చోట్ల చెక్ పోస్టులు ఏర్పాటు చేసి పోలీసులు ముమ్మరంగా తనిఖీలు చేపడుతున్నారు. అందులో భాగంగానే మండలంలోని వెల్డూర్ స్టేజ్ జాతీయ రహదారి 44పై గురువారం రాత్రి పోలీసులు వాహనాల తనిఖీ చేశారు. తనిఖీలో భాగంగా హైదరాబాద్ నుంచి కర్నూల్ వైపుకు వెళ్తున్న శ్రీనివాస్ కారులో రూ.70వేల నగదును గుర్తించినట్టు కొత్తకోట సీబి, పెద్దమండడి ఎస్సైలు తెలిపారు. ఈ నగదుకు ఎలాంటి ఆధారాలు చూపకపోవడంతో డబ్బును సీజ్ చేసినట్లు వారు చెప్పారు. ఈ తనిఖీలో పెద్దమండడి పోలీస్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



మధ్యప్రదేశ్ లో కర్మిండా లిఫ్ట్ కోసం తయారు చేసిన మోటర్లను పరిశీలిస్తున్న ఇరిగేషన్ అధికారులు

ఖిల్లాఘనుపురం, అక్టోబర్ 12 : మండలంలోని కర్మిండా తండాలో నూతనంగా నిర్మిస్తున్న కర్మిండా ఎత్తిపోతల పథకం పూర్తవుతున్న సందర్భంగా ఇరిగేషన్ అధికారులు మోటర్ల ఏర్పాటులో నిమగ్నమయ్యారు. అందుకు గానూ మధ్యప్రదేశ్ లోని బోఫాల్ లో కిర్లోస్కర్

కర్మిండా లిఫ్ట్ పంపులు సిద్ధం

● మధ్యప్రదేశ్ లోని బోఫాల్ లో మోటర్లను పరిశీలించిన ఇరిగేషన్ అధికారులు
కంపెనీ తయారుచేసిన కర్మిండా ఎత్తిపోతల మోటర్లను ఇరిగేషన్ ఈఈ మధ్యపూడనరావు, డి.కె.ఎస్ సత్వనారాయణగౌడ్, నరేంద్రరెడ్డి, ఏకలకు భరత్ కుమార్, నరేకౌండ్, తూడీ ఇస్రూ కంపెనీ ఎండి శ్రీనివాస్ రెడ్డి పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ కర్మిండా లిఫ్ట్ బిగింపు ప్రక్రియ ప్రారంభమవుతుందని, ఒక్కో మోటర్ 100హెచ్పీ సామర్థ్యం గల రెండు మోటర్లను బిగించనున్నట్లు తెలిపారు. అదేవిధంగా బోఫాల్ లోని పంపులు సిద్ధం అవుతున్నాయన్నారు. రూ.76.19 కోట్లతో నిర్మించనున్న కర్మిండా నిర్మాణ పనులు చివరి దశలో ఉన్నాయన్నారు. అనుకున్న లక్ష్యానికి అనుగుణంగా కర్మిండా లిఫ్ట్ పనులు పూర్తిచేసి త్వరలోనే ప్రారంభించనున్నట్లు తెలిపారు. కర్మిండా లిఫ్ట్ పనులు పూర్తయితే 550 అడుగుల ఎత్తు ప్రాంతంలో ఉన్న గిరిజన ఆవాసాలకు సాగు, తాగు నీరు పుష్కలంగా అందుతుందన్నారు. 4500 ఎకరాలకు సాగునీరు అందుతుందన్నారు. లిఫ్ట్ పూర్తయితే నియోజకవర్గంలోని కర్మిండా, దొంటికుంటతండా, గార్లబండతండా, పామిరెడ్డిపల్లి తండా, భీనునితండా, జంగమాయిపల్లి, రుక్కన్నపల్లి, అమడుంబండ తండా, ముందరితండా, షాపూర్, మానాజీపేట, సో లిపూర్, బలిజపల్లి, జంగమాయిపల్లి, పామిరెడ్డిపల్లి తదితర గ్రామాలతోపాటు 16 గిరిజన తండాలకు ప్రయోజనం చేకూరనుందన్నారు. కార్యక్రమంలో ఇరిగేషన్ అధికారులు తదితరులు ఉన్నారు.